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UNIDAD TEMATICA 2
ESTADISTICA DESCRIPTIVA

1. Todos los estadisticos de una serie estadistica se pueden obtener a partir de ....... :

Un histograma cualquiera O Un diagrama de caja O
Una tarta de porcentajes O Una poblacién O

2. ¢, Do6nde se puede buscar el 2° septil de forma 6ptima? En ................ :

Un diagrama de caja O Un estadistico de apuntamiento O
Cualquier representacion gréfica O Una tabla de frecuencias O

3. La puntuacién Z es un estadistico de ........... :

Forma O Dispersion relativa O
Posicion O  Todo proceso estadistico O

4. La técnica de datos agrupados implica menor cantidad de errores que la técnica de datos no
agrupados, siempre que se apliquen bien:

Cierto O Falso O Son indistintas O
5. En la siguiente serie estadistica: -1, -1,-1,0,0,1,1, 1, 1, 1, 2, ¢quién es la mediana?
-1 0 0O Oyl O 10 -ly10
6. ¢ Cuantas modas tiene la serie de la cuestién 52?
Ninguna O Una O Dos O El“1" O El“1"yel*“-1" O

7. El objetivo de la Estadistica Deductiva es:

Reducir la informacion a la estrictamente o La obtencion de informacién cuantitativa y o
necesaria cualitativa de una muestra dada
Describir las observaciones de un conjunto Detectar aquellas observaciones que por
de datos con el minimo nimero de O diversos motivos puedan resultar O
caracteristicas inconsistentes

8. La relacion Z (x, —X)=0, ¢es cierta o falsa?
Vi

Falsa O Cierta O

9. ¢ Cudles son estadisticos de centralizacion?:

Percentil O Factor de exhaustividad O
Sesgo O Coeficiente de correlacion O
Rango intercuartilico O Moda O
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10. ¢(Cuanto vale la mediana de la serie estadistica dada de n = 1000 observaciones
definida por la tabla

x | 1 3 6 10 11
%) | 20 10 30 30 10
10 3y11 O 6 O 6y 10 O 10 O
11. ¢ Cuanto vale la moda de la serie estadistica dada de n = 3000 observaciones definida
por la tabla
x | 1 3 6 10 11
%) | 20 10 30 30 10
10 3y10 O 6 O 6y 10 O 10y 110

12. Dadas las dos series estadisticas siguientes, ¢qué relacion existe entre las medias
aritméticas de ambas?

X 12.53| 16.78| 25.67| 37.87| 42.98| 55.76| 70.56| 78.98| 85.01| 97.67

Y [212.53]216.78|225.67|237.87|242.98|255.76|270.56 | 278.98 | 285.01 | 297.67

X=y O X<y O X<y O X>y O X2y O

13. Para las dos series estadisticas siguientes, ¢qué relacion existe entre las varianzas de
ambas series?

X 112.53] 16.78| 25.67| 37.87| 42.98| 55.76| 70.56| 78.98| 85.01| 97.67

Y 112530]16780)|25670|37870[42980 55760 | 70560| 7898085010 | 97670

2 2 2 _ 2 2 2 2 2 2 2
oy >0, O oy=0, O oy<o, O oy<o, O oy=20, O

14. ¢ Qué parejas de informacion estan relacionadas efectivamente?

Estadistico-Muestra O Muestra-Poblacion O
Estadistico-Poblacién O Parametro-Estadistico O
Parametro-Poblacion O Muestra-observaciones O

15. Indica que conceptos dan idea de variabilidad:

X O o O
Varianza O Coeficiente de variacion O
Rango O Diagrama de caja O
16. ¢ Cual es la relaciéon ancho-largo de un diagrama de caja?
No existe O RIC-desviacién estandar O
Varianza-Rango O Cuartiles-Mediana O
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